

聚焦重点产业 推进精准招商

我区着力促进闽宁经贸协作持续走深走实

本报讯(记者 罗鸣)今年以来,我区聚焦重点产业,大力实施精准招商,先后牵头组织吴忠、固原、中卫和银川高新区赴福州、漳州和泉州开展绿色食品、纺织服装产业专题招商推介活动,重点对接元洪国际、御冠食品、胜田食品、欧瑞园食品、宏远集团、海天新材料、宏达盛农业、颖龙服饰等优势企业,邀请福建省商务厅及龙净环保、蜡笔小新食品、晋江恒立食品、漳州明峰金银丝等有投资意愿的福建企业赴宁考察对接,着力促进闽宁经贸协作持续走深走实。

相关

让宁夏名特优农产品走进福建百姓“菜篮子”

宁夏名特优农产品集散中心启动仪式在厦门市举行

本报讯(记者 陈敏)日前,“宁夏名特优农产品集散中心启动仪式”在厦门市湖里区高崎工业园成功举行。

本次活动以“深化闽宁消费协作 助力乡村振兴”为主题,旨在进一步拓展闽宁消费协作深度,拓宽消费协作渠道,强化产销对接,扩大葡萄酒、牛羊肉、小杂粮、冷冻蔬菜等宁夏名特优产品在福建的销售,建立长期稳定供销关系,有效降低产品运输成本。

灵武市工商联法律服务进商会全面启动

本报讯(记者 张玉香)日前,灵武市工商联与北京市泽元(银川)律师事务所签订结对法律服务合作协议,法律服务进商会工作全面启动。

据了解,“法律服务进商会”旨在通过搭建律企合作平台,为企业营造更好法治环境,帮助企业防范法律风险、解决法律难题,维护商会会员合法权益,为企业发展保驾护航。北京市泽元(银川)律师事务所主任马黎明表示,律师事务所将积极参与结对商会会员企业经营管理人员和职工的法治宣传教育;根据会员企业的需求,组织法律知识讲座,帮助企业加强法治阵地建设,协助企业设立调委会、开通“职工维权热线”等形式,更好地为企业职工提供法律咨询和法律援助,维护职工的合法权益;根据企业需求,协助完善企业规章制度,规范企业运行机制,促进企业决策合法化;通过提供专业化的法律服务,帮助企业破解发展难题,应对债务危机、防范法律风险,促进企业转型发展。

灵武市工商联表示,将紧抓本次“百所联百会”行动,充分利用好与北京市泽元(银川)律师事务所结对优势,形成合力,以更加务实的态度,踏实的作风,创新的思路,为广大会员企业提供专业、高效的法律服务,助力会员企业健康发展。

闽宁两省区商务部门持续深化园区合作,推动融合发展。据悉,福清融侨经开区将围绕电子信息、新型材料、清洁能源等产业与银川经开区开展合作,共同策划举办优势特色产业投资促进活动;宁德东侨经开区与银川经开区将探索成立合资公司、设立产业基金等方式开展园区共建;龙岩经开区将推动相关企业与石嘴山经开区围绕大气污染治理、光热发电和储能等项目开展合作;漳州金峰经开区将加快推进明峰生态轻纺产业园项目落地实施,与固原经开区在产业、项

目、科技、人才等方面开展合作;晋江经开发区将与固原经开区探索开展友好园区共建,提升现代纺织、特色农产品精深加工产业合作的层次和水平。

在第五届中国-阿拉伯国家博览会期间,福建省对外劳务合作有限公司、福建中福对外劳务合作有限公司、福建中福澳门职业介绍所、漳州国际经济技术合作有限公司等优势企业来宁考察,与自治区商务厅共同举办了对外劳务合作对接活动。我区还重点加强与福建省烟草系统合作,目前已与漳州市烟草专卖局和漳

州海晟连锁达成意向,有望利用烟草专有渠道销售宁夏葡萄酒、枸杞等特色产品。

我区将充分发挥两省区商务领域协作机制优势,推动与福建产业协会建立信息共享机制;拓展开发区承接产业转移载体作用,深化双方园区在产业、技术、人才、资金和管理等领域的合作;畅通产销渠道,进一步深化产销精准对接;围绕我区九大重点产业,会同相关部门举办“闽商宁夏行”等投资促进活动,推动产业链纵向延伸,投资领域横向拓展。

自治区工商联赴贺兰县开展调研

本报讯(记者 陈敏)日前,自治区工商联组织调研组围绕县(区)工商联组织建设工作和“一个设立、五个有”落实情况,贺兰县民营企业在特色产业和乡村振兴战略发展中遇到的问题及建议、所属商会组织建设和服务会员企业情况赴贺兰县工商联开展调研并进行座谈。

调研组实地走访了宁夏北伏科技有限公司、宁夏恒康科技有限公司、宁夏双玉防水防腐材料有限公司,详细了解企业的发展历程、经营理念、发展方向和公益服务,并就企业盈利模式、产业发展趋势等热点问题与企业家进行了深入交流,同时强调,企业要制定正确的经营战略,不断提高创新能力,充分利用好国家的惠企政策实现企业高质量发展。

座谈会上,各企业家代表就企业发展状况及企业发展过程中遇到的困难进行了发言,调研组针对企业反映的问题和诉求,提出了相关解决建议。同时,要求县工商联要提高创新服务意识,增强凝聚力,引导企业积极投身县委和政府中心工作。要定期走访企业,积极为民营经济发展出谋划策,切实帮助企业解决实际困难,为民营经济发展提供最优营商环境。

调研结束后,企业家们表示受益匪浅,希望以后能够多举行此类活动,让每位企业家都能从中获得指导。贺兰县工商联表示,要根据自治区工商联的建议继续加强工商联自身建设,举行有益于企业发展的活动,积极解决企业的急难愁盼问题,进一步促进民营企业的的发展与进步。

银川市工商联开展“凤城民企大讲堂”黄金30分第四期培训

本报讯(记者 陈敏)日前,银川市工商联“凤城民企大讲堂”线上云约会黄金30分第四期培训播出,主讲嘉宾为银川市委人才工作局人才规划科科长陈苏瑾、银川市就业与创业服务中心就业指导科科长林芳芳。银川市民营经济人士通过广播进行了集中收听。

此次教学中,陈苏瑾首先介绍了银川市五大人才工程,即“人才小高地”建设工程、高精尖缺人才引领工程、学术技术带头人储备工程、创新型大学生宜居工程和技能人才培养工程,并通过招才引智、政策完善、服务人才3个方面介绍了对人才的相关服务保障。林芳芳对稳就业保民生方面的政策作了详细介绍。

中卫市工商联组织企业家赴帮扶村开展调研

本报讯(记者 罗鸣)日前,中卫市工商联组织中卫市正通农牧科技有限公司、中卫市华宇建筑安装工程公司、宁夏金帝冷冻食品有限责任公司等相关负责人,前往帮扶联系村常乐镇思乐村及定点帮扶村镇罗镇关庄村开展调研。

调研组一行首先来到常乐镇思乐村,同思乐村党支部书记、驻村第一书记开展座谈,详细了解村民生产生活情况,交流工作经验,帮助理清下一步工作思路。会后,调研组一行开展了入户走访,为因病致困的两户村民送去了米、油、牛奶等慰问品,与他们进行了交谈,鼓励他们要树立积极向上的乐观心态,加强锻炼,并叮嘱随行村干部,要高度重视群众生产生活,积极落实救助政策,及时解决他们生产生活中的实际困难。

公司负责人及中卫市华宇建筑工程公司负责人也对其公司生产内容、薪酬待遇、年龄性别要求等,作了详细介绍,两位企业负责人表示,将尽最大努力帮助村民解决就业问题。

随后,调研组一行深入镇罗镇关庄村,同党支部书记、驻村干部召开工作座谈会,详细了解村民生产生活情况,交流工作经验,帮助理清下一步工作思路。会后,调研组一行开展了入户走访,为因病致困的两户村民送去了米、油、牛奶等慰问品,与他们进行了交谈,鼓励他们要树立积极向上的乐观心态,加强锻炼,并叮嘱随行村干部,要高度重视群众生产生活,积极落实救助政策,及时解决他们生产生活中的实际困难。

梦驼铃助力物流业绿色低碳发展

本报讯(记者 张红霞)

日前,记者获悉,梦驼铃物流产业平台作为提供数字物流解决方案的科技企业,着力践行绿色发展理念,鼓励和倡导平台司机使用绿色化交通工具,打造绿色物流体系。目前平台已整合LNG、CNG天然气车辆超过20万辆。

作为宁夏区内规模较大的智慧物流和电商平台,梦驼铃主动担当企业责任,在业内发起绿色行动,率先推广新能源汽车,与国内领先的清洁能源综合服务商协鑫能科达成战略合作,共同推动西北地区供配售电、储能、能效管理、能源大数据等升级服务,普及能源互联新模式,在能源生产、输配、销售、服务各个环节深度

合作,为广大用户提供智慧能源服务及一体化综合能源解决方案。

据统计,梦驼铃物流产业平台已与全国245座加气站建立深度合作关系,服务网络覆盖西北,辐射全国。梦驼铃物流产业平台天然气车已累计行驶28亿多公里,共减少近90多万吨二氧化碳排放,相当于近50万棵树一年吸收的二氧化碳量。

目前,“碳达峰”“碳中和”的目标确立所涉及的层面早已超越了能源、交通、物流等具体领域。基于此,梦驼铃物流产业平台与全国物流人共同参与到碳减排行动中,在绿色能源的应用上做出积极表率,与广大物流人共同助力物流业绿色低碳发展。

我区持续推进服务贸易创新发展

筑数字化、新视听等领域最新成果,并通过“线上线下相结合”的方式,为参展企业搭建展示窗口、交流平台及合作桥梁。

近年来,我区持续推进服务贸易创新发展,培育了一批具有一定竞争力的服贸企业。其中,宁夏智慧宫文化传媒有限公司多次获评国家文化出口重点企业,银川方达电子系统工程有限公司通过国家高新技术企业认

定,拥有自主知识产权产品60余项,在服务贸易领域具有较大发展潜力。

在此次服贸会上,我区以“科技与时尚,品质与生活”为主题,搭建宁夏服务贸易综合展馆,集中展示我区在文创旅游、技术出口等服务贸易领域的发展成果,并组织8家区内企业积极参与线上线下展览展示、商贸洽谈、项目对接等活动,助力企业通过高规格展会平台开展技术交流与合

作,帮助企业开拓国内外市场,更好地实现高质量发展。

针对我区服务贸易发展基础薄弱,服务贸易企业数量少、规模小,与全国水平相比还存在差距的实际,我区商务部门还将进一步加大对服务贸易企业扶持力度,积极培育服务贸易企业发展壮大,支持、鼓励龙头企业扩大对外开放,提升服务贸易企业竞争力。

宁夏企业家协会举办“标杆企业行·走进吴忠仪表”活动

本报讯(记者 蔚津)

日前,宁夏企业家协会“标杆企业行·走进吴忠仪表”活动成功举办。60余位企业家参加了本次活动。

据了解,吴忠仪表现有职工

900余人,近年来,公司注重人才队伍建设,平均每年接收约30余名高校毕业生。同时,培养了一批经验丰富的工程技术人员和能工巧匠,其中享受国务院及自治区政府津贴8人,塞上精英3人,自治区青年拔尖人才10人,自治区技术能手3

人,吴忠市高端人才特别奖1人。本次活动围绕“观、听、学、问”四个维度展开,通过参观吴忠仪表数字化车间、生产看板、机器人加工岛,与企业相关负责人交流座谈等,深入了解了企业在信息化、数字化方面取得的成就,并围绕如何开展企业信息化建设,提升企业核心竞争力等内容进行了探讨。

企业家们参观了数字化生产看

网,将主要数控机床、自动产线、自动仓储等设备整合到调度中心,可实现设备状态全天24小时不间断在线监控,空闲、报警、运行、关机信息精准可视。5G、云等技术大大提升了吴忠仪表的设计研发、生产制造、仓储运输、运维服务等各环节能力。吴忠仪表人力资源总监孙婷围绕“人力资源管理”展开分享。宁夏菲麦森公司副总经理吴瑞宁围绕“企业数字化转型升级”作主题分享,并表示,数字化技术加速发展,成为引领新一轮科技革命的主导力量,让企业的商业模式和运营方式发生变化,在开放化、服务化、生态化的企业运营模式下,数字化技术引领企业的商业模式发展。

企业家们分别从企业人才培养、90后员工管理、项目管理、信息化建设等方面与吴忠仪表的相关负责人进行了深入地沟通互动,并表示通过参加此次活动,深刻了解了信息化驱动企业发展的优势,对企业人才高地建设有了重新认识,受益匪浅。



9月11日,在内蒙古一家公司的牧场,一名工作人员在驯化种公羊。

随着内蒙古奶业振兴不断向前推进,“中国乳都”呼和浩特除了做大做强牛奶产业,正在不断拓宽奶业内涵,出台一系列政策措施,从多方面对新建、改造奶羊场进行扶持和补贴,推进羊奶产业发展。

新华社发